

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 02.03.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005113710

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation DuPont AGR Services Sàrl, Versoix, nouveau Corteva Services Sàrl

Corteva Services Sàrl Route de Suisse 160 1290 Versoix

Jusqu'ici DuPont AGR Services Sàrl

DuPont AGR Services Sàrl, à Versoix, CHE-144.830.616 (FOSC du 02.02.2021, p. 0/1005090159). Nouvelle raison sociale: Corteva Services Sàrl. Statuts modifiés le 18.02.2021.

Registre journalier no 4306 du 25.02.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 22, Date: 02.02.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève